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Zápis 2025

elektronická přihláška k zápis (odkaz níže)
video k elektronickému přihlášení (viz níže)
rezervační systém (návod pod videem)

Rodiče předškoláků, na zápis do 1. ročníku do naší školy se můžete přihlásit na odkazu ZÁPIS.

Zápis do 1. ročníku ZŠ bude probíhat ve dvou dnech, a to ve čtvrtek 3. 4. 2025 (od 13 do 17 hod.) a v pátek
4. 4. 2025 (od 13 do 17 hod.) na pracovišti v Bratrské ul. Na jednoho předškoláka si vyhradíme cca 30
minut. Zákonný zástupce si vybere jeden den a zvolí si jeden termín v rezervačním systému.

Elektronickou přihlášku zpřístupníme v pondělí 10. 3. 2025.
Rezervační systém s průvodcem k rezervaci zpřístupníme také v pondělí 10. 3. 2025.

Další informace k zápisu do 1. ročníku ZŠ naleznete ZDE.

Video s pokyny, jak se elektronicky přihlásit k zápisu.

Nastavte si HD rozlišení na celou obrazovku.

Rezervační systém

Rodiče budoucích prvňáčků, přinášíme Vám malého průvodce, jak se rezervovat na Zápis do 1.
ročníku základní školy.

Zápis proběhne ve čtvrtek 3. 4. 2025 od 13 do 17 hodin a v pátek 4. 4. 2025 od 13 do
17 hodin v prostorách ZŠ v Bratrské ul. Rezervujte si jeden z termínů.

Po kliknutí na zelené tlačítko “ZDE” si vyberte jednu z místností 1–4. Spíše, než číslo místnosti, Vás bude
zajímat, jaké termíny jsou ve které místnosti volné.  

Po zvolení jedné z místností si překlikněte šipkou doprava z března na duben. V kalendáři si
zvolíte datum, které Vám bude vyhovovat: buď 3. 4., nebo 4. 4.

Dále vyberte jeden z nabízených časových údajů pro zvolený den, intervaly jsou po 30 minutách od 13 do
17 hodin.

Přidáte svoje údaje: jméno i příjmení jednoho z rodičů, Váš email. 

Další informací bude jméno a příjmení Vašeho dítěte, se kterým se zápisu zúčastníte. Pokud máte
dvojčata, rezervujte si dva časy po sobě, nebo souběžně ve dvou třídách. 

Posledním krokem je kliknutí na zelený obdélník „Rezervovat“. 

Na zadaný email obdržíte potvrzení rezervace.   

Kliknutím na zelené tlačítko “ZDE” se dostanete k vlastní rezervaci.
Budeme se na Vás těšit! 

ZDE

Budovy školy v Komenského a Bratrské ulici si můžete prohlédnout ZDE

https://aplikace.skolaonline.cz/SOL/PublicWeb/zsdacicekomenskeho/KWE015_Prihlaska.aspx?ID=40517
https://www.zsdacice.eu/admin/upload/files/dokumenty/Informace_k_zapisu2025.pdf
https://outlook.office365.com/owa/calendar/ZDaiceKomenskho7Motivanzpis@zsdacice.eu/bookings/
https://zsdacice.eu/predstavujeme-se,18
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